

张振福“泥娃娃”单件售价破10万元



□晚报记者 徐松文/图

本报讯 5月25日，郸城泥人张振福在深圳举办的第十届中国国际文化产业博览交易会（以下简称“国际文博会”）上载誉而归。在这个国内唯一的国家级、国际化、综合性文化产业博览交易会上，河南有56个精品项目展出。以“华夏历史文明传承创新区——厚重河南文脉续传”为主题的河南馆，引来不少人围观（如图）。

5月15日至20日在国际文博会现场，河南省

非遗传承人、郸城泥人张振福现场表演传统泥塑制作。一块泥巴通过他的双手，变成了憨厚的“老汉”、温婉的“村妇”……神奇而精湛的技艺让来自全国各地的观众赞叹不已。

张振福告诉记者，不少作品原本是拿来展示的，比如《排队开火车》、《老来伴，洗脚》、《阳光下》等，但国际文博会结束，展品被“抢购一空”，总销售额为49.8万元，单件泥塑作品最高销售价突破10万元。

非遗传承人、郸城泥人张振福现场表演传统泥塑制作。一块泥巴通过他的双手，变成了憨厚的“老汉”、温婉的“村妇”……神奇而精湛的技艺让来自全国各地的观众赞叹不已。

张振福告诉记者，不少作品原本是拿来展示的，比如《排队开火车》、《老来伴，洗脚》、《阳光下》等，但国际文博会结束，展品被“抢购一空”，总销售额为49.8万元，单件泥塑作品最高销售价突破10万元。

汽车加油后“抽搐”跑不动

工商部门调解 车主获赔偿

□晚报记者 金月全

本报讯 汽车加油后，却出现“抽搐”跑不动的现象，车主因此找到加油站讨说法，但加油站不承认是油的问题，双方为此争执不下。最终在工商部门的调解下，加油站同意赔偿车主6000元。

5月9日，西华县的张先生开车路过扶沟县时，在县城一家加油站给汽车加了200元钱的汽油。车开始行驶得很平稳，但行至新郑高速公路时，车出现供油不足的现象，如同人“抽搐”一样。无奈，张先生只好请拖车把他的车拖到附近的修车场修理。

检修后，汽车修理工告诉张先生：“油箱里的汽油含水量大。”10日，张先生找到加油站说明情

况，要求赔偿，加油站以种种理由拒绝了他的要求。

5月12日，张先生到12315投诉了这家加油站，并要求依法维权。工商执法人员随即赶到现场调查，加油站人员解释：“这批汽油是刚进的，绝不会掺水，有可能因焊接油罐，罐体内残留了水，所以导致了‘油掺水’。”他们也答应给予张先生一定的赔偿。

5月26日，考虑到张先生前往扶沟县不方便，工商执法人员通过电话，为张先生和加油站进行调解。最终，加油站同意赔偿张先生修理费和误工费等共计6000元。此外，对汽油是否存在质量问题，工商部门已委托当地质监部门进行抽样检测。

线索提供 卢付昌 高军

桥面钢板翘起存隐患 市民很担心

市公路管理局：将安排施工人员修复桥面



□晚报记者 张擘文/图

本报讯 5月25日，市民康先生拨打本报热线反映，他驾车从周口市区前往西华县，行至康楼桥处发现，由于康楼桥正在拆除重建，旁边搭设了一

个便桥，现在便桥桥面的钢板翘起来了，而且翘起的钢板边缘看上去非常锋利，车辆经过时比较危险。

5月26日10时许，记者来到康楼桥，看到旧桥已经被拆除完毕，新桥正在紧张施工。在施工现场西侧搭建了一座临时的便桥，其桥体是钢架结构，桥面是用钢板铺设而成的。桥面上有一块钢板翘了起来，目测钢板翘起约有5厘米（如图），车辆经过此处都会小心翼翼。“我每次开车经过这里都得小心慢行，怕一不小心钢板会把车胎划破。”一位私家车主说，这里是周口市区到西华的必经之路，平时车流量非常大，为了安全起见他希望有关部门能尽快将隐患排除。

就此情况，记者与市公路管理局取得联系，相关负责人说，因为康楼桥长期经受大型车辆碾压，去年年底出现桥板裂缝、桥台沉降的现象。所以他们对该桥进行了拆除重建，目前正在施工。为了不影响沿线群众的生产生活，他们在拆除重建期间，架设了施工便桥。对于便桥桥面钢板翘起的情况，他们会安排施工人员修复桥面。“等修复工作完毕后，我们会加强对便桥的检查和维护。”

心系家乡孩子 郭长青为母校捐款4万元

□晚报记者 张劲松

本报讯 5月24日，商水县舒庄乡郭大寨村村民郭长青为舒庄乡钟镇仓小学捐款4万元，同时捐助了4所教室的多媒体电教器材。

据舒庄乡中心校校长吕智慧介绍，钟镇仓小学地处偏僻，前些年受经济条件的制约，发展相对缓慢，办学条件落后，但附近5个村的孩子都在这里上学。看到这种情况，2010年，在外创业致富的郭大寨村村民郭长青为学校捐款35万元，建起了一栋28间房的“谢师楼”。如今，学生坐在宽敞明亮的教室里学习。

“近日，郭长青再次回到母校，看到学校虽然建起了教学楼，但校园绿化、美化却不足。因此，他再次提出要为学校捐款4万元，用于学校的绿化、美化等。”钟镇仓小学校长韩长山介绍，同时，郭长青还为母校捐赠了4所教室的多媒体电教器材。

“看到家乡的孩子上学条件那么差，我心里非常难受。我很乐意尽我所能为家乡的孩子做点实事，希望家乡的孩子能像城里的孩子一样，在美丽的校园里幸福地学习、成长。”郭长青说。

教你辨别“黑诊所”



5月26日上午，我市组织各县市卫生监督部门在市区五一广场，利用横幅、宣传板块、宣传页等形式，向市民介绍如何辨别“黑诊所”、“假医生”等。

晚报记者 张志新 摄

“黑诊所”女主人咬伤执法者

□晚报记者 张志新

本报讯 近日，扶沟县卫生监督执法人员联合县公安局治安大队民警开展全县治理非法行医专项治理活动时，一非法行医“黑诊所”的女主人阻碍执法，辱骂执法人员，并咬伤一名民警。目前，这名女子已被依法拘留。

位于扶沟县大新镇陈楼村的一家诊所因非法行医，已被查处两次，有关部门也对其予以取缔。根据群众举报，该诊所最近又“死灰复燃”。5月22日，在扶沟县治理非法行医专项治理活动中，扶沟县卫生监督执法人员联合县公安局治安大队民

警对这家诊所进行突击检查。检查过程中，诊所的女主人贾某没有提供《医疗机构执业许可证》等从医证件。

随后，卫生监督执法人员查封诊所的医疗器械时，贾某突然起身进行阻挠，并辱骂执法人员，还掌掴了一名执法人员。此时，在场的民警连忙制止，贾某却突然抓住一名民警的胳膊。民警的胳膊被贾某咬伤后血流不止，后被送往扶沟县人民医院接受治疗，经法医鉴定为轻微伤。5月23日，贾某因涉嫌妨碍公务、非法行医罪，被扶沟县警方刑事拘留，目前，该案件在进一步调查处理中。